

证券代码：002583

证券简称：海能达

公告编号：2020-010

海能达通信股份有限公司 2019 年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

1、业绩预告期间：2019 年 1 月 1 日-2019 年 12 月 31 日

2、前次业绩预告情况：

海能达通信股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 2 月 3 日披露的《2019 年度业绩预告》中预计：公司 2019 年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期变动幅度为 0.67%-21.64%，变动区间为 48,000 万元-58,000 万元。

3、修正后的预计业绩：

亏损 扭亏为盈 同向上升 同向下降

项 目	本报告期	上年同期
归属于上市公司股东的净利润	亏损：47.54 亿元-48.54 亿元	盈利：4.77 亿元
归属于上市公司股东的扣非净利润	比上年同期增长：12.18%-44.05%	盈利：3.14 亿元
	盈利：3.52 亿元-4.52 亿元	

注：上表中的“元”均指人民币元。

二、业绩预告修正预审计情况

本次业绩预告修正未经过注册会计师预审计。

三、业绩修正原因说明

此次业绩预告修正，主要受正在进行的重大诉讼导致的计提预计负债影响。

剔除该因素影响，公司 2019 年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度和公司 2020 年 2 月 3 日披露的《2019 年度业绩预告》保持一致，同比上年同期变动幅度为 0.67%-21.64%，变动区间为 48,000 万元-58,000 万元，具体情况如下。

美国当地时间 2020 年 2 月 14 日（北京时间 2020 年 2 月 15 日），公司及全资子公司 HYTERA AMERICA, INC.、HYTERA COMMUNICATIONS AMERICA(WEST), INC. 与 MOTOROLA SOLUTIONS INC.（以下简称“摩托罗拉”）、摩托罗拉马来西亚公司之间的商业秘密及版权侵权诉讼案件，已由美国伊利诺伊州的北部联邦地区法院陪审团作出裁决。根据陪审团裁决结果，公司需支付摩托罗拉损害赔偿 34,576.12 万美元及惩罚性赔偿 41,880 万美元，合计 76,456.12 万美元（按 2019 年 12 月 31 日汇率折算约合人民币 53.34 亿元）。本次陪审团裁决结果仍需伊利诺伊州法院审查并作出一审判决。具体详见公司于 2020 年 2 月 17 日、2020 年 2 月 25 日通过指定披露媒体披露的《关于重大诉讼的进展公告》、《关于深圳证券交易所问询函的回复公告》。

截止本公告日，本次诉讼尚未取得伊利诺伊州法院一审判决结果，公司保留对一审判决上诉的权利，最终判决结果存在一定的不确定性。公司基于谨慎原则，将根据此前陪审团裁决结果作为当前最佳估计数，在 2019 年度报告中针对该资产负债表日后事项计提预计负债人民币 53.34 亿元，影响 2019 年度公司非经常性损益人民币 53.34 亿元。如果在 2019 年度报告经董事会批准报出日前取得伊利诺伊州法院一审判决结果，公司将依据一审判决结果，在 2019 年度报告中针对该资产负债表日后事项计提相应的预计负债，并视一审判决结果对业绩预告/业绩快报进行修正（如需）。具体数据以公司审计机构的审计结果为准。

2019 年，公司在宏观形势承压的背景下，海外业务实现良好拓展，国际竞争力和业务布局进一步夯实，基于智能、宽带、融合平台的新业务实现规模销售，整体销售收入保持较快增长。上述裁决计提预计负债将直接减少公司非经常性损益，公司扣非净利润预计仍保持增长，同比增长 12.18%-44.05%，变动区间为 3.52 亿元-4.52 亿元。

剔除前述计提诉讼预计负债的影响，公司 2019 年度归属于上市公司股东的

净利润变动幅度和公司 2020 年 2 月 3 日披露的《2019 年度业绩预告》保持一致，同比上年同期变动幅度为 0.67%-21.64%，变动区间为 4.80 亿元-5.80 亿元。

四、其他相关说明

公司于 2020 年 2 月 3 日披露的《2019 年度业绩预告》中，充分提示了该业绩预告尚未考虑判决结果对最终业绩的影响，诉讼判决有可能会对当年非经常性损益和净利润构成影响，不排除出现净利润下滑或亏损等可能性。

本次业绩预告修正是公司财务部门初步测算的结果，未经审计机构审计。具体财务数据以公司 2019 年度报告中披露的数据为准。

公司董事会对本次业绩预告修正给投资者带来的不便致以诚挚歉意，并且公司董事会和管理层提出了一系列应对措施，具体详见公司同日披露的《2019 年度业绩快报》。

敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

海能达通信股份有限公司董事会

2020 年 2 月 28 日